
1èreES Indice et comparaison d’évolution Activité – cours

Pour connaître l’évolution du PIB, par habitant, on va calculer pour chaque année « l’indice base 100 en
1990 ».

Pour calculer l’indice base 100 en 1990, on attribue un indice de 100 au PIB en 1990 et on
calcule les autres indices par proportionnalité.

1°) Complète le tableau :

année 1990 1991 1992 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999
P.I.B 1195 1201 1322 1250 1331 1535 1554 1406 1447 1432
indice 100
variation

2°) Calcule le pourcentage d’évolution du PIB par rapport à celui de l’année 1990 pour les années 1991,
1992et 1993.

3°) Calcule le pourcentage d’évolution du PIB de l’année 1993 par rapport à celui de l’année 1992.

• Les variations d’indice nous donnent les variations de pourcentages par rapport à


